

Rajoy defrauda

Luis Acevedo

Tras cinco meses de gestión ministerial, Mariano Rajoy y su equipo no han sido capaces de satisfacer las expectativas que generó su llegada en sustitución de Esperanza Aguirre. Todo parece indicar que su principal motivación ha sido neutralizar la mala imagen que llegó a alcanzar el MEC durante el gobierno del anterior equipo, pero sin ningún interés por resolver los problemas que estaban planteados. En este momento, tanto las negociaciones de temas propios del ámbito MEC, como los temas de Universidad, así como los procesos de transferencias, siguen estando estancados y sin perspectivas claras de solución. Por el contrario, sólo ha habido dos elementos llamativos que han generado nuevos problemas: la aceptación sin paliativos de las condiciones impuestas por la Conferencia Episcopal en el tema del profesorado de Religión y la relajación de criterios en la concesión de nuevos conciertos.

En realidad, no ha existido ningún diálogo constructivo. En todos los casos, se han dilatado indefinidamente las conversaciones, sin que haya existido ningún tipo de receptividad a las reivindicaciones planteadas. Así las cosas, la Federación de Enseñanza de CC.OO. cierra este curso con la perspectiva de no dar más márgenes de confianza a un equipo que no ha cumplido sus compromisos iniciales.